

Согласно новым ограничениям, все вышеперечисленные объекты белогорцы и гости города старше 18 лет смогут посещать только по QR-кодам о полном курсе вакцинации, отрицательном ПЦР-тесте на ковид и справках, о перенесенном не более шести месяцев назад заболевании.

Напомним, что детям, не достигшим 18 лет, запрещено посещать торговые центры без сопровождения родителей или законных представителей. Кроме этого, в Белогорске продолжает действовать обязательный масочный режим. Как предприниматели и учреждения будут соблюдать систему QR-кодов, проверит межведомственная комиссия. За нарушение антиковидных требований предусмотрена административная ответственность: для граждан это штрафы до 30 тысяч рублей, для предпринимателей - до 50 тысяч, на юрлиц - до 300 тысяч рублей.

Напомним, что в Белогорске с 1 ноября была введена система QR-кодов в организациях общественного питания, сообщает информационная программа "Будни".